
“Разом  до
незалежності”

дофінансування орендної плати до 6 місяців,  
підтримка кар'єрного консультанта, який допоможе вам
підвищити вашу професійну кваліфікацію, знайти або 
змінити роботу,  
безкоштовні курси польської мови,  
інформаційна підтримка, у тому числі в сфері доступних
соціальних послуг,  
культурні та інтеграційні заходи. 

Почни самостійне життя 
в Польщі. Зареєструйтеся 
до проекту
 

З 1 листопада 2025 року змінюються правила надання допомоги
біженцям з України. У центрах колективного розміщення матимуть
змогу проживати лише особи, які потребують особливої допомоги.
Решта біженців не зможуть розраховувати на допомогу, яку
отримували досі, навіть доплачуючи за проживання та харчування.

Не чекайте, поки ці зміни набудуть чинності. Якщо Ви
хочете стати самостійними, приєднуйтесь до проекту
«Разом до незалежності». Поки Ви проживаєте 
в центрі колективного розміщення і маєте PESEL UKR,
ви можете скористатися підтримкою.

Що Ви отримаєте?Що Ви отримаєте?

*Закон від 12 березня 2022 року про допомогу громадянам України у зв'язку з збройним конфліктом на
території цієї держави наразі розглядається. Остаточний вигляд положень буде відомий після
завершення законодавчого процесу та підписання закону Президентом Республіки Польща.



оплата кауції та витрат на оренду – перша орендна плата та кауція
будуть повністю покриті з проекту, в наступні місяці ви отримаєте
підтримку від 80% до 30% витрат на оренду, 
придбання необхідних речей для облаштування житла (меблі,
текстиль, побутова техніка),
дофінансування витрат на переїзд, нотаріальні витрати та послуги
агентства з нерухомості.

Ольга із Запоріжжя 

На що Ви можете отримати фінансову 
підтримку?
На що Ви можете отримати фінансову 
підтримку?

Чому цим варто скористатись? Чому цим варто скористатись? 

Ольга провела в центрі колективного розміщення в Криниці-Здруй майже три
роки. До приїзду в Польщу була письменницею. Видала 11 книг. Довго вагалася,
перш ніж долучитися до проекту. Не вірила в його успіх.  Незважаючи на
побоювання, зрештою зважилася. Квартира виправдала її очікування, а от 
із роботою було гірше. Почала шукати і незабаром знайшла роботу в аптеці.
Повернулася до творчої роботи. Пише вірші, пісні, казки та оповідання. У
конкурсі в Старому Сончі вона отримала нагороду за свою пісню. 

Юлія з Харкова  

Юлія приїхала до Польщі в 2022 році з Харкова. Вона знайшла притулок у
гуртожитку. Коли університет припинив підтримку, вона почала шукати
інші варіанти. Саме тоді вона натрапила на проект «Разом до
незалежності». Завдяки фінансуванню вона підписала договір оренди 
і залишилася в Польщі ще на рік і змогла продовжити свою дослідницьку
роботу для українського університету. Юлія підкреслює, що гроші не
вирішують усіх проблем, але дають шанс на самостійність і розвиток.

Як отримати підтримку?Як отримати підтримку?
Відскануйте QR-код або перейдіть на сторінку
https://www.pcpm.org.pl/wdn і заповніть форму заявки.
Наші співробітники зв’яжуться з вами.

Контакти:        +48 223 988 827        wdn@pcpm.org.pl

До кінця вересня 2025 року цим проектом
скористалися 8 тисяч осіб, з яких вже майже 4,3 тисячі
покинули центри колективного розміщення.



Допомогу отримуватимуть тільки особи, що належать до вразливих
груп, які зазначені в законі. Інші українські біженці не зможуть
розраховувати на проживання та харчування за рахунок державних
коштів. Вони також не будуть враховуватися при визначенні
кількості осіб у об'єкті.  

дорослі люди, які зараз доплачують за проживання (50%75%), 
не отримуватимуть допомоги від держави,

Зміни до Закону про допомогу громадянам
України з 1 листопада 2025 року 

опікуни осіб з інвалідністю зможуть користуватися безкоштовним
проживанням та харчуванням, якщо вони не отримують допомогу по догляду,

центрами колективного проживання будуть визнані тільки ті об'єкти, в яких
проживає не менше 20 осіб, які мають право на допомогу.

*

біженці, які вперше прибули на територію Республіки Польща, зможуть
скористатися підтримкою тільки, якщо вони належать до вразливих груп,
зазначених у законі, 

пенсіонери повинні будуть наперед сплачувати частину витрат на утримання
– 15 злотих на особу на день,



Бюджет проекту становить близько 93,5 млн злотих, з яких підтримка
Європейської Комісії становить понад 84 млн злотих. Набір до проекту
триває до кінця жовтня.

Для осіб, які не матимуть права на отримання допомоги,
запропоновано проект Міністерства внутрішніх справ та
адміністрації «Разом до незалежності». Його метою є
підтримка громадян України у досягненні самостійності.
Умовою участі є наявність номера PESEL UKR та проживання
в центрі колективного розміщення.

Проект «Разом до незалежності»

Пропозиція для учасників програми:

дофінансування орендної плати до 6 місяців,  

підтримка кар'єрного консультанта, який допоможе вам
підвищити вашу професійну кваліфікацію, знайти або змінити
роботу,

курси польської мови,  

культурні та інтеграційні заходи,

інформаційна підтримка щодо правил і норм функціонування 
в польському суспільстві.

Партнерами проекту виступають:  Фонд Польській Центр
Міжнародної Допомоги та Польський Червоний Хрест.

Більше інформації: https://www.pcpm.org.pl/wdn


